

如何在熊市之中抓牛股

盘面综述：今日沪指全天震荡走弱，近期连续爆炒的壳资源、创投股今日分化明显，龙头恒立实业盘中大幅震荡，放出历史天量，银行、石油、券商、白酒等权重股集体调整，市场整体炒作热情有所降温。从盘面上看，电子发票、创投、自由贸易港、互联网彩票、集成电路、芯片等板块涨幅居前；可燃冰、石油、白酒、海工装备、证券、ST板块等板块跌幅居前。沪股通净流出4.5亿，深股通净流出1.9亿。外围市场不稳，导致外资有所谨慎，但流出额度规模较小。

笔者03年入市，至今已有十多年了。通过十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，在本人的（微信：214720307），每天讲解选牛股思路，在每天早上都会有很多粉丝朋友感谢本人分享的选股法，看懂后选出不少牛股，也是抓住了不菲的收益。

笔者每天坚持讲解，继续讲解来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如：

弘业股份，是在股价回踩的时候选出，当时股价下跌，底部出现反转十字星，主力进场，是绝佳的布局机会，果断选出来讲解，果然之后股价连续上涨，截止目前股价大涨70多个点，很多看了笔者直播讲解的粉丝朋友都是抓到这波收益，这也是长期看老曾直播的粉丝朋友所能把握的利润！

上海三毛，非常能体现笔者的选股思路，前期该股底部震荡吸筹，5号股价出现短线超跌反弹现象，资金大幅流入，买点出现，根据我所讲选股法，及时选出讲解，轻松收获60%以上的涨幅，恭喜当时看到笔者选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

笔者对选出底部启动的爆发股非常擅长，此类短线股，赚钱速度快，拉升力度大，今天在笔者也是同样选出了一只有望从底部爆发的短线股，看下图：

看上图，此股经过前期断崖式下跌后，出现了吸筹洗盘，如今股价突破上方压力，上行空间打开，能不能超过前期高点，我们拭目以待。至于该股后期走势，也会在选择股文章持续跟踪讲解。

笔者在定期跟踪研究很久的几只类似弘业股份、上海三毛的股.票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查...看最后，如果手中有个..股..被套，不知道如何解..套，买..卖点把..握不好的朋友，都可以与笔者（微信：214720307）取得..联...系，笔者看到后，必当鼎力..相助！

如何捕捉黑马股洗盘结束的临界点

股价的走势是无法预测的。尤其是近期走势。大家都知道股市短期的走势是由投资者的情绪决定的。因此股价的短期走势根本无法预测。那些一味地迷信短线，技术分析的人。历史上不都是赔的连裤子都没了？任何时候都不要太迷恋技术分析，他只是辅助作用，好选的是股票，难选的是时间。选时是最难的。如果你真对技术分析感兴趣，那么可以看看欧奈尔的杯柄法，在牛市中还是有点作用的，熊市也就算了！谢谢邀请。